Reservdelar - Heiniger Xpert 2-Speed Farsax

Xpert 2-Speed

Nedan finner du reservdelarna. Du kan aven trycka pa artikelnummer for att komma

vidare till reservdelen.

Position  Artnr.
Ej Bestallningsbar
HE-600
HE-630
HE-404
HE-400
HE-406
HE-403
HE-402
HE-417
HE-106
HE-602
SKF-608
HE-412
HE-103
HE-411
16 &20 HE-637

00 N O O B~ WDN =

I W I G G (o)
a A O N = O

Tillv. Artnr
708-240
708-260
708-251
717-709
717-701
717-713
717-707
717-706
717-727
721-106
708-245
717-725
717-720
721-103
717-719
708-241

Bendmning

Farsax Huvud Xpert

Justermutter

Framstycke Huvud Xpert Med Luftkanaler
Bladfjader

Pendel

Klofaste

Klo Hoger

Klo Vanster

Skruv Till Bladfjader Forsankt Huvud M4x8
Excenterlager

Excenteraxel

Kullager SKF 608

Skarskruv M6 x 9mm

Mutter Till Styrtapp

Styrtapp

Aluminiumhus Xpert Inkl. Gangad Bussning


https://www.lgprodukter.se/product.html/justermutter-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/framstycke-huvud-xpert-2-speed?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/bladfjader-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/pendel-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/klofaste?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-hoger-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-vanster-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-5?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/exenterlager-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/exenteraxel-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-608-2rs?category_id=621
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarskruv-3?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/mutter-till-styrtapp-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/styrtapp-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/aluminiumhus-inklgangad-hylsa-xpert?category_id=618

16 HE-603 708-241 Aluminiumhus Xpert

17 SKF-608 701-636 Kullager SKF 608

18 HE-604 708-243  Kugghjul 22 Tander

19 98-929 706-524  Sparring Utvandig

20 HE-109 721-110 Gangad Bussning Till Justermutter
21 HE-110 721-111 Bromsfjader

22 HE-605 708-246  Tryckkolv

30 HE-606 708-070  Luftfilter

31 HE-607 708-061 Strombrytare Knapp

32 HE-631 708-035 Motorképa Ovre

33 HE-632 708-062 Arm Till Strombrytare

34 HE-633 708-100 Motor Komplett (250W)

35 HE-611 708-110 Framre Motor Gavel

36 HE-612 708-138 Stator

37 HE-613 708-120 Kullager (6982)

38 HE-614 708-122 Sparring Kullager Ankare

39 HE-634 708-130 Ankare Komplett (250W)

40 HE-319 701-637 Fjaderbricka Till SKF 626

41 HE-635 708-116 Bakre Motor Gavel X-Series Med Insatser
42 HE-617 708-124 Fjader Till Kol Par

43 HE-245 706-523  Skruv M4x10

44 HE-618 708-123 Flakthjul

45 HE-619 708-118 Kol Par

46 HE-620 708-115 Fjader Clips Motor

47 HE-621 708-050 Motorkapa Undre

48 HE-511 707-083 Kabelavlastningsbygel

49 HE-510 707-080 Kabelskydd

50 HE-636 708-082  Kretskort 240 Volt (S16)

51 HE-623 708-125 Jordkabel

52 HE-509 707-557 Holjeskruv KA30 x 16

53 HE-624 707-055  Anslutningskabel Med Kabelskor

Ni hittar reservdelarna pa var hemsida:
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-xpert-2-speed-farsax

LG Produkter AB
Bjararydsvagen 400

294 93 Sodlvesborg

Tel: 0456-820020
kundtjanst@Igprodukter.se


https://www.lgprodukter.se/product.html/aluminiumhus-xpert
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-608-2rs?category_id=621
https://www.lgprodukter.se/product.html/kugghjul-xpert?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/sparring-utvandig-8x08-mm-din471
https://www.lgprodukter.se/product.html/gangad-hylsa-2?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/bromsfjader-3?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckkolv-xpert?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/luftfilter-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/strombrytar-kanpp-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorkapa-ovre-xpert-2-speed?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/arm-till-strombrytare-xpert-2-speed?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/motor-komplett-xpert-2-speed?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/framre-lagerhallare-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/stator-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasclips-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/ankare-komplett-x-series-250w?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/fjaderbricka-till-skf-626?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/bakre-lagerhallare-xpert-med-insatser?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/fjader-till-kol-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-3?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/flakthjul-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kol-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/ihophallingsclips-motor-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorkapa-undre--x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kabelavlastningsbygel-4?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kabelskydd-4?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/kretskort-x-series-s16?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/jordkabel-x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/holjeskruv-progress/x-series?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/product.html/anslutningskabel?category_id=618
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---heiniger-xpert-2-speed-farsax

